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DIHK-Blitzumfrage 
Lieferengpässe und Rohstoffknappheit

Befragungszeitraum: 22. Juli bis 9. August
knapp 3.000 Teilnehmer (60% Deutschland, 40% Ausland)



2



3



4



5



6



Produktionsstopp/Geringere Produktion
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Fahrzeugindustrie

Gummi- und Kunststoffindustrie

Chemieindustrie

Sonstiges verarbeitendes Gewerbe

EDV, Elektrotechnik

Holzindustrie

Maschinenbau

Metallindustrie

Gesamt

Feinmechanik / Optik / Medizintechnik

Ernährungswirtschaft

Baugewerbe

Transport und Logistik

Pharmaindustrie

Großhandel und Handelsvermittlung

Sonstige Dienstleistungen

Einzelhandel

Quelle: DIHK-Blitzumfrage Lieferengpässe, August 2021 



Bestehende Aufträge können nicht abgearbeitet werden

Quelle: DIHK-Blitzumfrage Lieferengpässe, August 2021 
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EDV, Elektrotechnik

Feinmechanik / Optik / Medizintechnik

Gummi- und Kunststoffindustrie

Großhandel und Handelsvermittlung

Maschinenbau
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Metallindustrie

Baugewerbe
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Holzindustrie

Einzelhandel

Pharmaindustrie

Sonstige Dienstleistungen

Transport und Logistik

Ernährungswirtschaft
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Wann Unternehmen mit einer Verbesserung der Lage 

rechnen…

Quelle: DIHK-Blitzumfrage Lieferengpässe, August 2021 

2%

17%

53%

4%

24%

In den nächsten
3 Monaten

In 3 bis 6
Monaten

Im Jahr 2022 Gar nicht Keine
Einschätzung

möglich



11


